
参加者 9

回答者 9

回答率 100%

問１　体験ツアーに行きたいと思った人はだれですか。 回答数 回答率

①自分 3 33%

②保護者 5 56%

③友達 1 11%

④その他 0%

計 9 100%

問２　今日は楽しかったですか。 回答数 回答率

①とても楽しかった 4 44%

②楽しかった 2 22%

③普通 2 22%

④楽しくなかった 0%

未回答 1 11%

計 9 100%

問３　どれが一番楽しかったですか。 回答数 回答率

①議会の説明（３択クイズ） 3 33%

②議員との意見交換（テーマ別討議） 5 56%

③議場での発言体験 1 11%

④当選証書付与式 0%

⑤その他 0%

計 9 100%

問４　時間はどうでしたか。 回答数 回答率

①長かった 1 11%

②ちょうどよかった 8 89%

③短かった 0%

計 9 100%

問５　体験ツアーに参加して議会に興味を持ちましたか。 回答数 回答率

①より興味を持った 3 33%

②少し興味を持った 4 44%

③どちらでもない 2 22%

計 9 100%

子ども議会体験ツアー　アンケート結果



問６　今日の感想、思ったことを自由に書いてください。

議会の説明（３択クイズ）が楽しかった。

とても楽しかったです。発言体験はとても緊張しました。またやりたいです。

自分の気持ちをたくさん発言できて良かったです。

今日のように○○周年の記念としてやるのはとてもいいと思いました。次は、２５周年

に遊びをやると良いと思いました。本日は、とてもお忙しい中、ありがとうございまし

た。

初めてのことで、とても楽しかったです。

委員会別の意見発表が緊張したけど、楽しかったです。

意見交換で自分の意見を言えてよかったです。議場に入って椅子に座れたので楽しかっ

たです。

ふじみんが思ったより大きかった。


